

НОВЫЙ ГОРОД



Сургутская городская газета № 89 (281) Среда, 25 сентября 1996 года. Выходит два раза в неделю.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛОНКА

МЫ ПОЛУЧИЛИ ПРАВО ИЗБИРАТЬ, НО НЕ БЫТЬ ИЗБРАННЫМИ

В нашей Конституции имеется то, чего не может быть в природе. Например, Ханты-Мансийский автономный округ является равноправным Тюменской областью объектом Федерации. Но одновременно входит в состав области. Но — только не территориально. Тогда как? Неизвестно.

Формально именно это дает повод для противоречий между областными и окружными властями. У Москвы в свое время не хватило духа определенно высказаться по поводу «автономизации» страны — отсюда и обтекаемая формулировка в Конституции, которая, вот уж действительно, что дышло...

Сейчас, когда в федеральной политике разговоры о провинциальном сепаратизме не только вышли из моды, но и, в свете чеченских событий, являются однозначным признаком «неблагонадежности», шансов на благосклонность центральной власти по отношению к трактовке спорных положений Конституции в пользу объективных центробежных процессов практически нет. И закон, в котором выбирать областного губернатора предписывается «всем миром», уже готов, но не подписан в связи с каникулами в Совете Федерации. Поэтому президент, подписывая свой указ о проведении выборов областного губернатора на территории всей области, просто несколько предвосхитил выход соответствующего закона, чтобы хоть как-то заполнить правовой вакuum, в котором вынуждена проходить подготовка к выборам. Заполнил, естественно, своим, общегосударственным смыслом: не дадим «растаскивать» область!

Никто, что не менее естественно, и не думал ее, область, растаскивать. Хотя бы потому, что — некуда. Да и незачем. Ведь, заметим себе, никаких экономических санкций округов по отношению к области не было и не предполагалось. Тюмень в любом случае получила бы свои 20 процентов налога на недропользование, что составляет, кстати, четверть областного бюджета. Который в Тюмени и остается. Чем



плохо? И как собирается осуществлять свою власть вновь избранный губернатор области, если областной бюджет, на четверть зависящий от округов, никак не влияет на экономическую жизнь северных территорий? В лучшем случае он сможет лишь координировать сотрудничество между областью и округами, но тогда он — лишь номинально — губернатор, а фактически — координатор. Напрашивается вывод, что лучшим губернатором области, если уж на то пошло, был бы представитель округов. Однако если проводить выборы 27 октября, то практически не остается времени у жителей округов собрать подписи и зарегистрироваться в качестве кандидатов в губернаторы области.

Тюменские власти сейчас во всю эксплуатируют мысль о том, что совместные выборы уравнивают жителей Севера с остальными гражданами Тюменщины в праве избирать себе власть. Но никто почему-то не вспомнил, что жители округов фактически оказались ущемлены в праве быть избранными.

Только в таком слабом государстве, как современная Россия, где экономических инструментов сохранения государственного единства почти не осталось, могут происходить подобные казусы.

Выжимая последние соки из территорий, Москва грозит кулаком и вызывает к патриотизму, подавая пример «братья меньшин» — таким же экономически слабым властям краев и областей, городов и районов. Так, в конце концов, дело дойдет до того, что каждого отдельного человека заподозрят в сепаратизме и банаильной неуплаты налогов станет актом политического протеста.

Кста... а почему бы и нет?

Oleg VЛАДИМИРОВ

ЛЮДИ БЫЛИ СПАСЕНЫ

19 сентября в здании фирмы «Сургутавиа» прошла пресс-конференция с участием заместителя начальника управления по расследованию авиапроисшествий на воздушном транспорте Межгосударственного авиационного комитета Юрия Настенко и директора фирмы «Сургутавиа» Андрея Мартirosова. Темой встречи было имевшее место 6 сентября авиапроисшествие — аварийная посадка вертолета МИ-8, совершившего рейс Сургут — Угут. На его борту находились 23 пассажира, в том числе четверо детей, а также три члена экипажа.

Уровень профессиональной подготовки пилотов и бортмеханика, выполнивших данный рейс, соответствовал требованиям, предъявляемым к подобным полетам. Вертолет был недавно возвращен из ремонта и имел всего 18 часов налета (гарантийные обязательства ремонтного завода допускают полторы тысячи часов эксплуатации машины в воздухе после ремонта).

Через три минуты после взлета в пассажирском салоне раздался скрежет металла, одновременно с этим обороты винта упали на 20 процентов. В горизонтальной плоскости вертолет лететь не мог, и командир принял решение о посадке. Машина в это время находилась в районе ГРЭС, и расположенные в местах возможной посадки опоры ЛЭП и провисшие между ними провода крайне затрудняли приземление. Только благодаря правильным действиям, быстроте и хладнокровию пилотов и бортмеханика вертолет пересек одну линию ЛЭП сверху и, поднырнув под

другую, сел на краю болота. У машины сломалось переднее колесо, одно из колес провалилось в болото, она упала на бок и частично разрушилась.

Пассажиры и экипаж практически не пострадали. Благодаря тому, что все были пристегнуты ремнями безопасности, серьезных травм не было. Только у четырех человек впоследствии обнаружились ссадины и ушибы. Некоторые из пассажиров оказались лежащими на спине, другие же висели над ними, удерживающиеся ремнями. Спустя несколько минут, «плленники» были освобождены, нуждающимся была оказана медпомощь, и в течение 30 минут все они были отправлены в Угут.

Государственная комиссия по расследованию авиапроисшествий пришла к выводу, что авария произошла из-за отказа редуктора, в результате чего резко упали обороты винта. Причиной отказа явилось разрушение так называемого косозубого колеса привода. Почему разрушилось

колесо, предстоит выяснить государственному НИИ гражданской авиации, куда редактор отправлен на экспертизу. Явилась ли причиной аварии небрежная работа ремонтников либо обнаружился дефект металла или что-то другое, будет известно только после выявления специалистов НИИ.

Фирме «Сургутавиа» ущерб от аварии «встал» в 2 миллиарда рублей. Оказалось, что вертолет ремонтирован экономически нецелесообразно, и машина будет отправлена в утиль. Если будет доказано, что в дефекте редуктора виноват ремонтный завод, ему будут предъявлены соответствующие претензии.

Государственная комиссия признала действия команда Дудника, 2-го пилота Павлушина и бортмеханика Аникина единственными правильными. А газета от имени всех читателей присоединяется к словам благодарности пассажиров за мужество и профессионализм, проявленные вертолетчиками в экстремальной ситуации.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

P.S. В ближайших номерах «НГ» редакция планирует опубликовать беседу с командиром экипажа потерпевшего аварию вертолета Сергеем Дудником.

ОСЕНЬ НАШЕЙ ЖИЗНИ

К Дню пожилых людей

Время приближает нас к довольно грустной дате в жизни людей. 1 октября — День пожилого человека. Рано или поздно этому дню придут все. Осень жизни, как и осень года, невозможно избежать. Время, оно как вода, пройдет и не заметишь.

По-разному наступает старость. К нашему поколению она пришла через трудные годы войны, тяжелый труд на фронте и в тылу и неисчислимые страдания и горечь потерь, а еще через долгие-долгие годы работы на благо России.

В нашем городском обществе старожилов Сургута есть и бывшие солдаты Великой Отечественной войны, и ветераны фронтовых бригад глубокого тыла, и бывшие подростки, чье детство пришлось на самое трудное время этого столетия.

Мы порой собираемся вместе, вспоминаем минувшее, свою молодость, свое участие в становлении города и новых для него отраслей промышленности.

Есть в нашем обществе старожилов много. Не зря говорят: старый что малый, требует к себе особой заботы, и мы стараемся

имущие и просто немощные старики и старухи, отдавшие свою жизнь всю без остатка и здоровье России-матушки. Теперь многие из них прикованы к постели и годами не могут выйти на улицу, посмотреть на красивые улицы своего города.

Общество старожилов, которое возглавляет Николай Кузьмич Молодьков, как может помогать старым сургутянам. Никто не обойден вниманием.

Дел и забот в обществе старожилов много. Не зря говорят: старый что малый, требует к себе особой заботы, и мы стараемся

проявлять эту заботу, хотя возможности наши крайне ограниченные. Мы, как и все члены общества, давным-давно на пенсии.

В канун Дня пожилого человека желаем всем старожилам города, всем пенсионерам Сургута доброго здоровья, спокойной жизни и надежды на лучшее будущее для себя, своих детей, внуков и правнуоков. Просим трудовые коллективы, акционерные общества, коммерческие, банковские структуры не забывать своих пенсионеров. В свое время они много и долго работали для того, чтобы вам, молодым и здоровым, было теперь хорошо. Помогите старикам в трудные дни, месяцы и годы их осени.

По поручению правления общества «Старожилы Сургута» Иван ЗАХАРОВ

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

С 1 октября начинается кампания по подписке на городскую газету «Новый город». Стоимость годовой подписки — 10 тысяч рублей. Постоянным читателям газеты не стоит беспокоиться — к нам домой обязательно зайдут сотрудники агентства по распространению печати «Северпечать» с предложением подписать на газету. Остальные жители Сургута также получат возможность выпустить «Новый город». Подробная информация о подписной кампании будет опубликована в ближайших номерах газеты.

• В среду, 25 сентября, открылось последнее заседание Думы Ханты-Мансийского автономного округа первого созыва.

• 20 сентября решением муниципальной территориальной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа кандидатами в депутаты зарегистрированы Леонид Бачинин и Николай Медведев, заместители генерального директора АО «Сургутнефтегаз», Владимир Богданов, генеральный директор АО «Сургутнефтегаз», Валерий Казаков, директор Сургутского филиала ОФОМС.

ФОНДОВЫЙ РЫНОК ЧТО ЛЕС: ВВЕРХУ ШУМЯТ, А ПОНИЗУ — ШЕЛЕСТ...

Еще года три назад слово «рынок» для большинства из нас имело одно-единственное значение, и мы чаще всего его заменили другим — «базар». Теперь мы уже и к словосочетанию «рыночная экономика» привыкли, и что такое «рынок ценных бумаг» любой старшеклассник скажет.

Однако в большинстве своем, даже являясь владельцами этих самых ценных бумаг, мы имеем весьма туманное представление о том, что же на этом рынке происходит. Сургутские газеты, телепередачи и даже заборы пестрят объявлениями: «Купим акции АО и НК «Сургутнефтегаз». И покупают: в банках, конторах и даже парикмахерских. Все нормально: есть собственность — есть на нее спрос, одни продают — другие покупают.

Но уж очень странно этот процесс выглядит со стороны...

Наверху — в Москве: «Лидерами повышения курсовой стоимости акций с 17 мая по 24 июня стали ценные бумаги АО «Сургутнефтегаз» — плюс 153,05 процента. Средняя цена покупки достигла 24 июня 40 центов за акцию». (Журнал «Финансы и кредит», номер 7, 1996 г.).

Внизу — в Сургуте:

— Я свои акции в июне перед отпуском продала.

— За сколько?

— За четыре с половиной миллиона...

— Всего-то?

— А что? Мы по объявлению продавали, нам сказали, что это самая высокая цена в городе...

(В пересчете на одну акцию получается около 12 центов).

Наверху — в Москве:

«Ценные бумаги АО «Сургутнефтегаз» занимают шестую позицию в рейтинге привлекательности «Интерфакс-50». Они имеют максимальную для «нефтяных» акций доходность при высокой ликвидности».

(Журнал «Финансы и кредит», номер 7, 1996 г.)

Внизу — в Сургуте:

— Дивиденды с дедом по акциям получили нынче хорошие. Теперь и продать их можно...

— Зачем же продавать? На следующий год, может, еще лучше дивиденды дадут.

— Да кто его знает, будут — не будут. Пока цена хорошая, продавать надо.

— Сегодня хорошая, а завтра, может, лучше будет...

— Ой, боимся загадывать! Лучше синичку поймать, чем за журавлем гоняться...

Наверху — в Москве:

«Объем торгов с ценными бумагами АО «Сургутнефтегаз» вчера оказался самым большим на рынке — 1,5 миллиона долларов, при этом котировки выросли на 2,1 процента. Повышенный интерес к акциям «Сургутнефтегаза», по-видимому, был связан с информацией о том, что Комиссия по ценным бумагам и биржам США утвердила

программу выпуска американских депозитарных расписок на акции этой нефтяной компании. Как показывает практика, после появления акций «Сургутнефтегаза» на западном рынке их курс там может оказаться на несколько процентов выше курса внутреннего, российского рынка».

(Газета «Коммерсантъ-Дейли», 30 августа 1996 г.)

Внизу — в Сургуте: Из разговора с «рядовым сотрудником «Сургутнефтегаза» (так он представился):

— Как вы считаете, когда акции выгоднее продавать — весной или осенью?

— Это же вам не картошка, чтобы на весну-осень примеряться. Если продавать, то когда цена поднимется. Да и зачем продавать? Ну, продали мы один пакет, ну, купили кухонный гарнитур — цена очень уж захотела. А они летом в два раза дороже стали продаваться... Ну, не обидно ли?

Вот так. С одной стороны — американские депозитарные расписки, о которых мы ни сном, ни духом не ведаем, с другой стороны — кухонный гарнитурчик, с одной стороны — прогноз аналитиков о том, что они за рубежом будут котироваться даже выше, чем в России, с другой — стремление поскорее ухватить «синичку» за хвост. Может быть, все так и должно быть: каждый вошел распоряжаться своей собственностью, придет время, и мы наберемся опыта, будем распоряжаться акциями с наибольшей выгодой...

И все же...

— Я продала свои акции весной по 350 рублей — очень нужны были деньги. Теперь вижу, что не продала я их, а подарила, потому что теперь их в Сургуте уже и по 1500 и по 1600 покупают.

Прав был Райкин: дурят нашего брата, ой дурят!

Конечно, никто меня не неволил, сама отдала. Но ведь никто же из вас и не сказал: что ж ты, бабка, делаешь, они

ведь вот-вот подорожают. Вы все люди грамотные, много читаите, специалисты в своем деле. Могли бы и просвещать нас, пенсионеров, разве это трудно — подсказать пожилому человеку. Или вы заодно с этими, которые приезжают к нам из Москвы и грабят почем зря? Но вы-то знаете, что такое 15 лет на Севере проработать и как она, нефть, достается. Так почему вы нам не помогаете разобраться что к чему?»

(Из письма пенсионерки, адресованного в фондовое управление).

Мы попросили помочь «разобраться что к чему» Андрея Серебрякова, исполняющего обязанности начальника отдела ценных бумаг АО «Сургутнефтегаз».

— Андрей Николаевич, эта жалоба — частный случай?

— Увы, нет. Жалоб, вопросов, претензий — масса, правда, адресуются они не всегда нам, чаще нашему регистратору — ЗАО «Сургутинвестнефть». С каждой из них разбираемся, стараемся ответить.

— Ведете просветительскую работу?

— Нет. Это не наша функция.

— Тогда чья же?

— Трудно сказать. Как трудно сказать, кто должен подробно и обстоятельно объяснять любому собственнику, как лучше распорядиться своими деньгами, квартирой, дачей, гаражом...

Наверное, консультации должны быть в каждом случае индивидуальными. У нас в фондовом управлении создан отдел по работе с акционерами, он располагается по улице Энтузиастов, 25, и туда можно всегда обратиться за помощью, консультацией.

— Часто ли обращаются к вашим специалистам за консультацией, кто хочет продать акции?

— Практически не обращаются. Каждый считает, что сам лучше разберется, как ему распорядиться своими ценных бумагами.

— Тогда представьте себе, что все читатели нашей газеты обратились к вам за консультацией.

— Буду рад помочь, хотя обычно такого рода консультации дают специалисты инвестиционных агентств и банков, высококлассные профессионалы, которые собирают и анализируют информацию об эмитентах, то есть о предприятиях, выпускающих акции.

— Я хочу продать свои акции. Как бы это повыгоднее «провернуть»?

— Вы затеяли заведомо проигрышную для себя операцию — продавать акции «Сургутнефтегаза», тем более сейчас, тем более сейчас. Не советую. И не только вам, это же я говорю своим друзьям, родителям.

— Почему?

— Мы проведем с вами маленький анализ, и вы в этом убедитесь сами. Цена на наши акции в начале года опускалась до 8 центов, обидно, но это так. А к середине года она поднималась до 50-58 центов, сейчас установилась на уровне 35-40 центов. Те, кто слушает радио, смотрит телевизор, знают, что последнее снижение котировок акций (и не только наших — всех) произошло сразу после того, как Борис Ельцин дал согласие на операцию.

Специалисты-аналитики утверждают, что цена будет расти и дальше — финансовой стабильности нашего АО другие предприятия могут только позавидовать. Кроме того, к концу года акции АО «Сургутнефтегаз» выйдут на американский внебиржевой рынок ценных бумаг, а это также повлечет за собой повышение котировок. Так стоит ли продавать акции сейчас?

— Но ведь многие продают, летом на оформление документов такие очереди стояли, что вспоминались времена водочных талонов...

— У каждого свои мотивы, но, анализируя их, приходишь к выводу, что треть продавцов представления не имеют ни о котировках акций, ни о количестве фирм-покупателей в Сургуте, многие продают, «чтобы не опоздать». Правда, куда спешат — непонятно. Кто-то решает какую-то неотложную материальную проблему, а потом сожалеет, что не решил ее иначе.

— А зачем нужно знать количество фирм-покупателей?

— Хотя бы для того, чтобы пройти часть из них, сравнить цены. Призыва типа «по самым высоким ценам» нужно непременно проверять.

— Врут?

(Продолжение читайте в ближайших номерах).

Записала
Вера СОТНИКОВА

У ВОЛГОГРАДСКИХ СЛЕДОВАТЕЛЕЙ НЕТ ДЕНЕГ, ЧТОБЫ ПОМОЧЬ СУРГУТИЯМ

В Сургуте насчитывается 14 тысяч потерпевших вкладчиков финансовой компании «Русская недвижимость», и только около ста человек смогли подать заявления в отдел по борьбе с экономическими преступлениями.

Эта работа прекращена ввиду того, что органы УВД не справляются с объемом поступающих бумаг. Приезд следователей из Волгограда, которые ведут уголовное дело по «Русской недвижимости», задерживается на неопре-

деленное время из-за отсутствия средств на дорогу до Сургута. Поэтому перспектива у потерпевших вкладчиков вернуть или хотя бы компенсировать часть своих средств весьма сомнительна.

Елена СМОЛИНА

КОМУ ПРИНАДЛЕЖИТ АЭРОПОРТ?

Как известно, предметом спора между АО «Тюменьавиатранс» и аэропортовским комплексом «Сургут» является включение аэропорта в уставный капитал Тюменьавиа-транса.

Как заявил директор фирмы «Сургутавиа» Андрей Мартиросов, судебные инстанции вынесли решение, что приватизация в акционерном обществе «Тюменьавиатранс» прошла в установленном порядке и аэропорт «Сургут» внесен в уставный ка-

питал этого акционерного общества согласно закону.

В настоящий момент дан-

ное дело находится в арбитражном суде, где будет вынесено окончательное решение о принадлежности аэропорта.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

ПЯТЬ ЛЕТ «ПЕТРУШКЕ»

Этот год — юбилейный для театра актера и куклы «Петрушка», ему исполняется пять лет. Все спектакли нынешнего творческого сезона будут посвящены именно этому событию.

Открытие сезона состоялось 25 сентября праздничной программой «В волшебном царстве, в кукольном государстве», в которую вошли отрывки из десяти действующих спектаклей театра. Кроме этого творческий коллектив прошлого года подготовил к своему юбилею программу «Если звезды зажигаются, значит, это кому-нибудь нужно», которую юные сургутяне смогут увидеть в конце октября. Из премьерных спектаклей маленьких зрителей ожидает встреча с «Прыгающей принцессой» и «Кошкиным днем».

Татьяна СИЛИНА

ПЕРЕНЕСЕН ЦЕНТР ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА В ТАЕЖНОМ

Глава администрации Сургута Александр Сидоров своим распоряжением за номером 1504 внес изменения в приложение №1 к распоряжению номер 1461 «Об образовании избирательных участков по выборам губернатора и депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа, мэра и депутатов города Сургута».

В связи с непригодностью к дальнейшей эксплуатации в зимний период здания ЖКО в поселке Таежный центр избира-

тельный участок номер

106 перенесен по адресу:

пос. Таежный, ул. Аэро-

лотская, дом 38, кв.22.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

«ЗАЗЕРКАЛЬЕ» БОЛЬШЕ НЕ МП СПРЦ

Муниципальное предприятие «Социально-психологический реабилитационный центр «Зазеркалье» на основании распоряжения главы администрации Сургута номер 1189 от 18 июля 1996 года

перерегистрируется в муниципальное учреждение

«Реабилитационный центр

«Зазеркалье».

Печать МП

СПРЦ «Зазеркалье» действительна до 30 сентября

1996 года.

Соб. инф.

РЕКЛАМА

Впервые в городе Сургуте!
Косметический салон «Элита» предлагает уникальную методику по уходу за кожей французской косметической фирмы *academie*.

Предварительная запись по телефону 46-50-04
(с 10 до 18 часов, кроме воскресенья).

Салон-магазин «Усолье»
Новое поступление одежды и обуви ведущих производителей Европы.
ул. Кукуевицкого, 10/2.
Телефон 33-14-10.

Покупаем акции
АО «Сургутнефтегаз»,
АО «Сургутнефтегаз НК»,
РАО «ЕЭС России».
Быстрое оформление и помощь в регистрации ГАРАНТИРУЕМ!
Обращаться: ЗАО «С.Д. БРОКЕР»,
пр. Мира, 15,
супермаркет «Даниловский»;
ул. Лермонтова, 19,
супермаркет «Борисовский»
с 9 до 17 часов.

Покупаем акции
АО «Сургутнефтегаз»
по самым высоким ценам.
Обращаться:
ул. Бажилова, 2а, 2 этаж, д/сад «Иванушка»,
напротив супермаркета «Александр»,
здание Академии экономики и права.

СГМУП
«Сургутжилкомхоз»
приглашает на работу
на конкурсной основе
лицензированных охранников
в службу безопасности.
Справки по адресу:
ул. Маяковского, 15.
Телефон 22-16-90.

МАГАЗИН
ЧЕШСКОЙ МЕБЕЛИ.
Здание бывшего
городского ДОСААФ.
ТЕЛЕФОН 76-61-66

БУДЕТ ЛИ СУРГУТСКАЯ ПАРУСНАЯ ШКОЛА НА СРЕДИЗЕМНОМОРЬЕ?

Путешественник, педагог и журналист Евгений Гусаков готовит к печати цикл очерков о состоявшемся плавании сургутских яхтсменов к берегам четырех стран трех континентов. В путешествии принимали участие пятеро взрослых яхтсменов и два юнги из Москвы и Сургута.



Капитан яхты Олег Гусаков поставил перед собой и командой конкретную задачу — определить страну и район, в котором было бы возможно открыть сургутскую парусную школу на Средиземноморье. Сделать выбор между колоритной Азией (Турция), ухоженной Европой (Греция), экзотической Африкой (Египет) и респектабельным Кипром было не просто. Пока лишь известно, что трассы парусной школы пройдут по знаменитому в мире яхтинга маршруту «Синее путешествие» (Кипр-Турция-Греция).

Что касается нынешнего путешествия, то сургутянам крупно повезло — не было ни штормов, ни экстремальных ситуаций. Ели

НОТОДА

Прохладное отношение окружающей среды к человечеству объясняется двумя причинами.

Во-первых, скоро зима. Во-вторых, человечество само-то не очень тепло обращается со средой: то нефтепровод взорвет, то водоем загадит хлоркой, то еще чего-нибудь придумает. А природа нас — заморозками, снегом мокрым по морде...

Интересно, кто кого в результате победит.

По горизонтали: 1. Американский космический корабль, первым сфотографировавший Сатурн. 5. Звуко-оформитель. 8. Как бы называли Ринго Старра, играй он в нашем ВИА? 9. Вид конного спорта. 10. Название Таиланда в недавнем прошлом. 11. Специалист по ледникам. 15. Имя диснеевского утенка. 16. Православный храм. 17. Съедобный гриб. 18. Устройство для автоматической остановки поезда. 20. Самый кругой хит «Машины времени». 22. Короткая пресс-конференция. 24. Военнослужащий, ведающий войсковым хозяйством, снабжением. 25. Имя дамы из повести А.П.Чехова «Дама с собачкой». 27. Американский полярный исследователь. 28. «... приглядится, а ум вперед пригодится» (поговорка). 29. Пьеса А.Н.Островского. 30. Азартная игра.

По вертикали: 1. «... своего горба не видит» (поговорка). 2. С ней танцует кавалер. 3. Имя литературного отца Маугли. 4. Первоначальное имя Мики Мауса. 5. Максим Максимович Исаев (серийное). 6. «... к лошади не ходят» (поговорка). 7. Астрологический минерал знака Девы. 11. Английский писатель, автор романа «Сага о Форсайтах». 12. Первый парень на деревне. 13. Типографский шрифт. 14. Человек, разводящий пчел в дуплах. 19. Большие познания в науках. 20. Персонаж романа А.С.Пушкина «Капитанская дочка». 21. Самка тетерева. 22. Композитор, автор песни «В лесу прифронтовом». 23. Са-

НОВОСТИ ПОСЛЕДНЕЙ СТРАНИЦЫ

МЕЧТУ РОТАРУ ЧАСТИЧНО ОПЛАТЯТ

Двадцатипятилетие творческой деятельности отмечает в этом году София Ротару. Первые юбилейные концерты уже состоялись: в августе в Ялте и других городах Крыма певица представила праздничную программу со старыми хитами на украинском и молдавском языках и новыми композициями. Ялтинское правительство вручило певице медаль «Почетный гражданин города Ялты». Еще один сюрприз приготовил для г-жи Ротару президент Украины Леонид Кучма: он объявил о решении правительства частично взять на себя финансирование давней мечты певицы — съемок документального фильма о Крыме.

ТРУДНО ДЫШИТСЯ ФИЛИППУ

Филипп Киркоров, возможно, скоро будет прооперирован в екатеринбургской клинике восстановительной и эстетической хирургии «Бонум». Недавно певец обратился в центр с проблемой затруднения носового дыхания. Поскольку клиника является одной из лучших в России, а ее работы представляются на европейских и американских конгрессах пластической хирургии, г-н Киркоров выразил надежду, что именно здешние специалисты помогут ему избавиться от ненужных внутренних наростов. Стоит заметить, что пациентами «Бонума» в свое время уже были актрисы Лариса Голубкина, Татьяна Шмыга, поэтесса Римма Казакова и другие известные личности.

Информационное агентство «ТУТТИ»

мый крупный из существующих приматов. 26. Русский парусный корабль. 27. Фигура высшего пилотажа.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, НАПЕЧАТАННЫЙ В ПРЕДЫДУЩЕМ НОМЕРЕ:

По горизонтали: 1. Чувство. 6. Чайная. 7. Язычок. 9. Штабель. 11. Нарез. 12. Гомер. 13. Скалопино. 20. Трущоба. 21. «Кристал». 22. Углич. 23. Сметана.

24. «Музобоз». 26. Учебник. 30. Ниций. 31. Гольф. 32. Фланель. 33. Грэйвс. 34. Азимов. 35. Скорняк.

По вертикали: 2. Участок. 3. Вазелин. 4. Бампер. 5. Роброн. 8. Частушечник. 10. Десятиборье. 14. Алигатор. 15. Ипсilon. 16. Утаск. 17. Ибины. 18. Артур. 19. Глаза. 25. Фигаро. 27. Человек. 28. Иллюзия. 29. «Восток».

«НОВЫЙ ГОРОД»
Сургутская городская газета

Учреждена 12 октября 1993 г.
администрацией г. Сургута

Зарегистрирована региональным управлением контроля за соблюдением законодательства о СМИ за №Е-0576

Издатель:
акционерное общество
«СИА-ПРЕСС»

Главный редактор
газеты
Тарас Самборский

Ответственный редактор
Олег Владимиров

Адрес редакции
и издателя:
626400, г. Сургут,
ул. Энергетиков, 14,
СИА-ПРЕСС. Ост.
автобусов «Университет»

Телефоны редакции
21-07-42, 21-47-94

Набор и верстка:
служба компьютерной
техники и связи
АО «СИА-ПРЕСС»

Печать:
Сургутская городская
типография
(ул. Маяковского, 14)

Распространение:
агентство «Северпечать»
Телефон 21-41-53

Информационное
обслуживание:
информационное
агентство «СИА-ПРЕСС»
Телефон 21-42-11

Размещение рекламы:
рекламное агентство
«РЕК-визит».
Телефон 22-49-42

Газета выходит
по летнему графику
два раза в неделю

Время подписания
в печать
по графику: 15.00.
по факту 15.00.
Заказ №4946.
Тираж 56.000 экз.

Газета
распространяется
среди граждан
бесплатно

